

中网巡回赛太原公开赛激战正酣

山西选手渐入佳境

本报讯(记者 杨尔欣)6月11日,2025中国网球巡回赛太原公开赛正选赛全面展开,陆鹏宇、姜雅等山西选手告捷。

按照赛程,本届赛事计划于6月9日至15日在太原市滨河体育中心举行。其中,6月9日至10日进行预选赛,6月11日至15日进行正选赛。

正选赛男单首轮,代表山西出战的陆鹏宇以6比2和6比3直落两盘,总比分2比0轻取对手晋级。在本届赛事中,陆鹏宇还将与潘伟文搭档出战男子双打比赛。

在此前中国网球巡回赛比赛中,陆鹏宇曾斩获长沙公开赛男单冠军和河南公开赛男双冠军,并在常州公开赛包揽男单、男双冠军。作为本次比赛头号种子和

夺冠热门,陆鹏宇期待再次夺得双冠。

另一位山西选手段皓,在男单首轮经过3盘苦战,以总比分2比1逆转取胜。段皓此役开局不利,首盘比赛以2比6不敌对手,他此后调整状态以6比1和11比9连胜两盘。

女子单打比赛,赛会8号种子、山西选手杨安娜,首轮以总比分1比2惜败于薛笑颜,3盘比赛的比分为6比2、5比7和8比10。另外两位山西选手姜雅、关鑫磊一胜一负,姜雅击败了预选赛晋级选手王婉冰,关鑫磊不敌赛会3号种子曾子萱。

在女子双打比赛中,杨安娜与任可搭档,关鑫磊则与姜雅携手出战。



陆鹏宇击败对手晋级。牛利敏 摄

飞碟亚洲杯在山西临汾收官

中国队在奥运项目上获2金1银

新华社山西临汾6月11日电(记者王梦、樊欣阳)2025飞碟亚洲杯11日在山西临汾结束,中国队在五个奥运项目的比赛中收获2金1银,延续了新赛季国际比赛的良好势头。

11日进行的多向混合团体比赛中,中国队组合陆彦焱/白俊铭资格赛排名第三,晋级铜牌赛,对手是科威特组合萨拉·哈瓦尔/纳赛尔·迈克莱德。铜牌赛中,中国队在开局领先的情况下,比赛中段出现连续脱

靶的情况,最终35中比40中不敌科威特队,与领奖台失之交臂。

此前比赛中,中国队选手江伊婷获得女子双向金牌,武翠翠和陆彦焱分别夺得女子多向金、银牌。非奥项目中,中国队收获女子双向和多向团体金牌,男子双向团体银牌以及双向混合团体银牌。此外,中国队还包揽了6个青年组项目的金牌,并有3银5铜入账。

本次亚洲杯是冬训之后国

家飞碟射击队参加的第三场国际比赛,此前的两站世界杯中,中国队收获一金两铜。国家队领队助理王晓表示,本次亚洲杯既是对冬训成果的检验,也是练兵的机会。他肯定了运动员在比赛中敢打敢拼的精神,特别指出年轻运动员经过冬训和比赛的历练正在不断成长,同时也指出了部分项目运动员本次亚洲杯暴露出决赛能力不足的问题,需要在接下来的训练中继续提高。



6月10日,在美加墨世界杯南美区预选赛中,阿根廷队主场1比1战平哥伦比亚队。新华社发

连续23届不缺席

巴西队晋级世界杯决赛圈

北京时间6月11日上午,巴西队在2026年世界杯南美区预选赛第16轮比赛中主场1比0击败巴拉圭队,从而提前锁定了一个出线名额。

至此,“桑巴军团”延续了自首届世界杯起,就从未缺席世界杯决赛圈的纪录。明年,他们将连续第23次站上这一

足坛最重要赛事的舞台。

这场比赛在巴西圣保罗市的科林蒂安竞技场进行。上半场第44分钟,库尼亚助攻皇马球星维尼修斯打入全场唯一进球。

根据规则,世预赛南美区积分榜前6名将直接获得明年世界杯决赛圈参赛资格。拿到

这3分后,巴西队积25分,在还剩两轮的情况下领先第7名委内瑞拉队7分,提前锁定了一个出线席位。

值得一提的是,这场比赛也是意大利主帅安切洛蒂执教巴西队后的首场主场比赛,比赛当日也是他的66岁生日。

据北京日报客户端 赵晓松

世界男排联赛

中国男排首战告负

新华社西安6月11日电(记者姚友明、胡佳丽)11日,2025世界男排联赛(中国西安站)在西安曲江竞技中心拉开战幕。中国队首战以0:3不敌上届赛事亚军日本队。

2023年的世界男排联赛中,中国队曾以2:3负于日本队。本场比赛,日本队并未派出全主力阵容,而中国队主力球员张景胤、王径一也因伤缺阵。

开场后,中国队虽然与对手五度战成平分,但没能领先。局末阶段,中国队试图通过加强发球,干扰对方的进攻质量,但收效甚微,以23:25先失一局。

次局,日本队利用多元进攻一度取得8:5领先,关键时刻队长江川连续网前强攻得手,将比分追至11:11。日本队丰富网前调度,增加了中国队网前拦防的难度。一波8:1的得分潮后,日本队以25:14再胜一局。

第三局,中国队提升一传质量,一度握有两分的领先优势。面对对手的冲击,副攻手彭世坤连续两次出现失误,日本队再次打出一波8:1的得分潮。中国队以22:25再丢一局,以大比分0:3落败。

达成射击世界杯三连冠

中国小将“不可阻挡”

新华社北京6月11日电 国际射击运动联合会官网消息,本赛季世界杯德国慕尼黑站(步手枪)决赛的第一天,两位中国新秀王子菲和胡凯均“不可阻挡”,拿下本赛季世界杯三连冠,王子菲还打破一项世界纪录。

在当地时间10日率先进行的女子10米气步枪比赛中,18岁的王子菲在60发资格赛中打出637.9环,把原世界纪录提高了整整1环,这样该项目的资格赛和决赛两项世界纪录都已归在她的名下。

决赛倒数第三发,王子菲打出满环10.9环,从第三位一跃升至第一,留在了金牌争夺战中,并最终以0.1环的优势力压韩国选手夺冠。

男子10米气手枪,23岁的胡凯和巴黎奥运会冠军谢瑜携手闯入决赛。虽然表现有所起伏,最后两发的争冠轮之前落后0.4环,但凭借10.5和10.4的稳定输出,胡凯在最后时刻逆转夺冠。

王子菲和胡凯都没有参加过巴黎奥运会。在今年此前的世界杯秘鲁利马站和阿根廷布宜诺斯艾利斯站比赛中,两人都拿到了各自项目冠军。